



Уважаемые жители Сахалинской области! Дорогие ветераны!

В календаре дней воинской славы и памятных дат России появился новый праздник – День окончания Второй мировой войны, который теперь ежегодно будет отмечаться 2 сентября. Уверен, что для всех нас это имеет огромное значение. Символично, что это произошло в год празднования юбилея – 65-летия Великой Победы. Тем самым, российское государство обозначило свою четкую позицию в дискуссиях по вопросу о роли и участии нашего народа в установлении мира на Дальнем Востоке.

Мы восстановили не только историческую справедливость в отношении оценки военных событий тех лет, но самое главное, мы сделали большой шаг вперед в плане увековечивания подвига погибших советских солдат и офицеров, моряков Тихоокеанского флота. В этой связи, я хотел бы выказать слова благодарности Президенту и Правительству России, депутатам Федерального Собрания РФ и Сахалинской областной Думы за оказанную поддержку и понимание в этом важном деле. А также всем общественным, ветеранским и патриотическим организациям России и Сахалинской области.

Южно-Сахалинская и Курильская операции, осуществленные войсками 2-го Дальневосточного фронта и моряками Тихоокеанского флота – это яркая и героическая страница нашей истории. Победа на наших островах досталась дорогой ценой – около двух тысяч соотечественников отдали свою жизнь в боях на Южном Сахалине и Курилах. С историей Сахалинской области навсегда связаны имена Антона Буяклы, Леонида Смирных, Евгения Чапанова, Петра Ильичева, Николая Вилкова, Степана Савушкина и многих тысяч других воинов-патриотов, ставших символом мужества, верности присяге и долгу перед Родиной. И в эти дни, когда проходят торжества, каждый из нас склоняет голову в знак светлой памяти о них.

Важнейшим военно-политическим итогом Второй мировой войны стало возвращение Отечества к своим естественным историческим рубежам. Спустя два года, 2 января 1947 года на территории Сахалина и Курильских островов была создана единая в стране островная область, а Южно-Сахалинск получил статус областного центра. Начался новый этап освоения островного региона.

День Победы имеет для нас не только большое историческое значение, но и большую духовную, и нравственную силу. Многие поколения россиян выросли на примерах мужества и героизма отцов и дедов, их безграничной любви и преданности родной земле. И очень важно, чтобы этот опыт и эти традиции мы передали молодому поколению.

Сегодня мы все вместе строим новую Россию – сильное и могучее государство, способное отстаивать интересы своих граждан и отражать новые вызовы и угрозы. Наша страна по праву пользуется авторитетом и уважением во всем мире, с ней считаются, и будут считаться на международной арене. И в этом есть огромная заслуга наших ветеранов. Низкий им поклон и искренняя благодарность за их вклад в Победу, мужество, преданность Отечеству и созидательный труд в послевоенное время!

Я от всей души поздравляю всех жителей островного региона с 65-летием окончания Второй мировой войны – самой жестокой и кровопролитной в истории человечества. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, радости и хорошего настроения! С праздником, дорогие земляки!

А. Хорошавин,
Губернатор Сахалинской области

Макаров

МЕДВЕЖИЙ ШТУРМ

Госинспекторы Макаровского лесничества застрелили 400-килограммового медведя, который нынешним летом держал в страхе почти два десятка владельцев садовых участков в урочище Лесное.

Дачный массив, расположенный от села Поречье зверю основательно приглянулся. Он без особой утайки появлялся здесь среди бела дня, обследуя местные свалки и всходы на грядках. Ночью же косопалый был полным хозяином ситуации – с сумерками дачники предпочитали не выходить из домов. Все попытки отпугнуть медведя были безрезультатны.

В конце минувшей недели медведь вовсе обнаглел: отведав приготовленный для домашних животных корм, стал ломиться в дверь одного из дачных домиков. Четверть часа хозяин стойко оборонялся. Дверь выдержала напор лесного гостя. Но явно осерчавший мишка разнес веранду в щепки. Приехавшие из Макарова госинспекторы лесничества пришли к выводу: он представляет угрозу для людей. Две ночные засады дали результат: медведя убили, а с дачниками провели необходимые беседы.



Дорогие ветераны! Уважаемые сахалинцы и курильчане!

Этот год для всех нас особенный. 9 мая Россия отпраздновала 65-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне, а 2 сентября, юбилейную эстафету памяти принимает новая памятная дата в российском календаре – День окончания Второй мировой войны.

Для нас островитян, которые ежегодно торжественно отмечают День освобождения Южного Сахалина и Курильских островов, это дата имеет огромное значение, так как именно здесь на самых дальних рубежах России, советская армия нанесла сокрушительное поражение милитаристской Японии, поставив точку в самой кровавой войне человечества.

Победа на островах досталась нам дорогой ценой – в боях на Южном Сахалине и Курилах свои головы сложили около двух тысяч россиян. Мужество и героизм наших солдат, перед подвигом которых мы се-

годня склоняем головы, всегда будут примером для ныне живущих и будущих поколений, назиданием всем нам – беречь мир, жить в дружбе и согласии, свято помнить о тех, кто ценой своей жизни отстоял свободу и право на жизнь потомкам.

Дата 2 сентября в календаре воинской славы и памятных дат страны не просто новый праздник. Россия четко обозначила, что ее солдаты, ее народ сыграли ведущую роль в установлении мира на Дальнем Востоке. Кроме того, важнейшим военно-политическим итогом Второй мировой войны стало возвращение своих исконных земель, которые вошли в состав Сахалинской области.

Земляки, дорогие ветераны, труженики тыла! От имени Сахалинской областной Думы поздравляю вас с 65-летием окончания Второй мировой войны и Днем освобождения Южного Сахалина и Курильских островов.

Пусть всегда в ваших домах будет достаток, тепло и уют. Пусть миром правят любовь и справедливость. Пусть вас радуют дети, внуки, правнуки. Счастия вам всем и крепкого здоровья!

**Председатель Сахалинской областной Думы
В. И. Ефремов**

ВНИМАНИЕ СТРАХОВАТЕЛЯМ!

С 01.01.2010 года страхователь обязан уплачивать в сроки, определенные Федеральным законом от 24 июля 2009г. № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» (далее - Закон № 212-ФЗ) и Законом № 125-ФЗ, страховые взносы на

а) обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, в размере, определяемом исходя из тарифов, установленных Законом № 212-ФЗ (на 2010 год - статья 57, с 2011 года - статья 12 и 58) на лицевой счет территориального органа Фонда социального страхования Российской Федерации, открытый в территориальном органе Федерального казначейства на счет:

Получатель - УФК до Сахалинской области (Государственное учреждение - Сахалинское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации) лицевой счет 04614С00010 ИНН6500005167 КПП 6501001

Расчетный счет 40101 810 9 00000 10000 в ГРКЦ ГУ Банка России по Сахалинской области г. Южно-Сахалинск, БИК 046401001.

Перечень кодов бюджетной классификации:
393 1 02 02 090 07 1000 160 - страховые взносы на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;
393 1 02 02 090 07 2000 160 - пени и проценты по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;
393 1 02 02 090 07 3000 160 - суммы денежных взысканий (штрафов) по страховым взносам на обязатель-

ное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством;

393 1 16 20 020 07 0000 140 - суммы штрафов за несвоевременную регистрацию и несвоевременное представление отчетности по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

б) обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве в профессиональных заболеваний на транзитный счет:

Получатель - Государственное учреждение - Сахалинского региональное отделения Фонда социального страхования Российской Федерации Филиал № 2
Расчетный счет 40402810600000000003 в РКЦ Оха г. Оха, БИК 046415000 ИНН 6500005167 КПП 650602001.

Перечень кодов бюджетной классификации:
393 102 02050 07 1000 160 - страховые взносы обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
393 102 02050 07 2000 160 - пени по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
393 102 02050 07 3000 160 - штрафы по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ

ДЕТИ - НАШЕ БУДУЩЕЕ!

Мы часто слышим и повторяем сами эти слова, а в подсознании понимаем, что для того, чтобы получить положительные результаты в будущем, необходимо приложить немало усилий в настоящем. Но, к сожалению, большинство родителей не считают должным уделять достаточно внимания своим детям сегодня.

На сегодняшний день проблема отношений между родителями и детьми становится актуальной и значимой, ОВД уделяют особое внимание профилактической деятельности, направленной на защиту прав и законных интересов н/летних.

В настоящее время на учете в ПДН ОВД по ГО «Смирныховский» состоит 14 неблагополучных семей, не исполняющих или ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию и содержанию своих н/летних детей. За 6 месяцев текущего года инспекторами ПДН было привлечено к административной ответственности 123 родителя.

Среди действующих правовых форм воздействия, призванных защищать права и законные интересы н/летних, существует ст. 5.35 Кодекса об Административных Правонарушениях, согласно данной статье родители несут административную ответственность за неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию своих детей. Также существует и уголовная ответственность, а именно ст. 156 Уголовного Кодекса Российской Федерации, которая предусматривает уголовную ответственность за неисполнение или за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию

н/летнего родителем или законным представителем, на которого возложены эти обязанности, а равно педагогом или другим работником образовательного, воспитательного, лечебного либо иного учреждения, обязанного осуществлять надзор за н/летним, если это деяние соединено с жестоким обращением с н/летним. Под жестоким обращением следует понимать: лишение свободы, запираение в помещении, нанесение побоев, издевательство, истязание, оставление детей на длительное время без присмотра, непредоставление пищи, воды, тепла, одежды, жилища - всего, что приносит ребенку физическое, душевное страдание.

А сколько детей и подростков, не найдя поддержки у родителей и окружающих, пытаются самостоятельно решить свои проблемы и идут на улицу, в подвалы, а за частую вообще уходят из дома. Так за истекший период 2010 года в Смирныховском районе по разным причинам самовольно ушли из семьи и детских учреждений 8 подростков.

В очередной раз хочется обратиться к родителям: **контролируйте своих детей, интересуйтесь их делами в школе и вне дома, помогайте им разрешать их проблемы, как можно больше общайтесь с ними и будьте всегда в курсе всех событий своего ребенка, ведь дети - это наше будущее и мы несем за них ответственность!**

Сулейманова С.В., инспектор ПДН ОВД по ГО «Смирныховский», лейтенант милиции.